
CÂMARA DOS DEPUTADOS

DEPUTADO FEDERAL JOÃO DANIEL PT/SE

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº           , 2021

(Do Sr. João Daniel)

Solicita  informações  ao  Excelentíssimo

Senhor  Eduardo  Pazuello,  Ministro  da  Saúde,

com base no artigo 50, da Constituição Federal e

na forma dos artigos 24, inciso V e § 2°, e 115,

inciso I, do Regimento Interno, sobre o Programa

Nacional de Imunização contra Coronavírus.

Senhor Presidente,

A pandemia do coronavírus trouxe enormes perdas de vidas humanas. Até hoje já

são  quase  200 mil  mortes  e  mais  de  7,8  milhões  de  pessoas  contaminadas,  com dramas

pessoais  e  muito  receio  das  pessoas,  o  que  tem levado  muitos  a  transtornos  psíquicos  e

emocionais. Some-se a isso os prejuízos para economia global, o colapso do capitalismo, e

demonstrou o quanto a solidariedade é importante na vida da humanidade.

No entanto,  agora,  com o desenvolvimento  de várias  vacinas  que  estão sendo

utilizadas  por  vários  países,  inclusive,  na  América  latina,  o  Brasil  não  pode  deixar  sua

população sem o acesso  aos  imunizantes,  com discursos  vagos  dos  governantes  sobre  as

providências que vêm sendo adotadas. 

Esperamos  uma  decisão  do  governo,  tão  importante  para  frear  o  número  de

mortes, bem como, que seja possível o país voltar a normalidade.  Porém, o que se vê é o

governo minimizar os efeitos da doença e a efetividade das vacinas. 

Desta forma, pedimos as seguintes informações:

1) Qual a data prevista para início da vacinação da população brasileira?

2) Qual a quantidade de vacinas que serão adquiridas pelo Ministério da Saúde?

3) Quais os fornecedores foram contratados e a quantidades de vacinas adquiridas

a cada um dos fornecedores?

4) Qual  a  quantidade  seringas  e  agulhas  adquiridas  qual  o  cronograma  de

aquisição para este ano, a ser feita pelo Ministério da Saúde?
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5) Como será feita a estratégia de imunização com os estados e municípios, bem

como como o Governo Federal está fazendo esta articulação?

5) Qual a estrutura de rede frio disponível?

6) Qual número exato de pessoas que serão imunizadas?

7) Qual o cronograma de efetivação da imunização e a sua priorização?

8) Qual rede de logística para fazer o transporte do laboratório até os locais de

aplicação?

9) Qual  valor  do  investimento  para  garantir  a  vacinação  de  toda  a  população

brasileira?

10) O Ministério preparou uma cadeia dos insumos para que não ocorra

desabastecimento?

Deputado João Daniel

(PT/SE)
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